

**ЗВІТ**  
**ДЕПУТАТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ**  
**КУЗЬКЕВИЧА МИКИТИ ДМИТРОВИЧА**  
**ПРО ДЕПУТАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ**  
**ЗА 2024 РІК**

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян». Регламентом обласної ради восьмого скликання та рішення Одеської обласної ради №716-VIII від 12.12.2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

Із набуттям повноважень депутата Одеської обласної ради працюю над виконанням своїх депутатських обов'язків, реалізацією передвиборної програми та виконую доручення виборців у спосіб визначений законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Як член постійної комісії з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв'язків з громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації, брав участь у її засіданнях, додавав пропозиції, відстоював думки і позицію своїх виборців із різноманітних питань та водночас приймав участь у засіданнях Одеської обласної ради.

З метою виконання депутатських повноважень, моїми помічниками-консультантами організовувались зустрічі з виборцями. В рамках цих зустрічей, ретельно вивчались потреби та запити громадян. Через складну соціально-економічну ситуацію та військовий стан в країні, збільшилось життєвих проблем у громадян, тому люди звертались до мене з такими проханнями:

**Звернення громадян стосувались переважно таких питань:**

- наданні матеріальної допомоги на лікування;
- допомоги в оформленні субсидій;
- виплата соціальної допомоги;
- вирішення земельних питань;
- допомога соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення.

Разом з депутатами Одеської обласної ради та Роздільнянської районної ради мною активно відстоювались та захищались інтереси жителів Одеської області, а також Березівського та Роздільнянського районів Одеської області.

Регулярно проводились прийоми громадян, на яких допомагав у вирішенні соціальних, матеріальних, правових та інших питань жителів Роздільнянського та Березівського районів.

Взагалі, основним завданням у здійсненні своєї депутатської діяльності я вважаю не тільки забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, а й вивчення причин, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. Тож на досягнутому зупинятись я не збираюся. Намагатимусь ще частіше зустрічатися із виборцями і, в рамках своїх повноважень та можливостей, допомагатиму у вирішенні побутових та соціальних проблем в районі в цілому і кожного виборця зокрема.

**Депутат Одеської обласної ради  
VIII скликання**



**Микита КУЗЬКЕВИЧ**